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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2022-2023                                    Αναθεωρημένη 

 

 

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΤΗΣ Γ ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΣΤΗΝ Α ΄ ΛΥΚΕΙΟΥ  

ΓΙΑ ΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2023 – 2024 

 

Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες, 
 
Σας πληροφορούμε ότι οι εγγραφές των παιδιών σας στην Α΄ τάξη του Λυκείου για τη 
Σχολική Xρονιά 2023 – 2024  κατόπιν οδηγιών του ΥΠΑΝ, θα γίνουν μόνο με φυσική 
παρουσία των γονέων/κηδεμόνων στο Λύκειο. 
 
Γι΄ αυτό στις 15 και 16 Ιουνίου 2023 από τις 7.45 π.μ. - 1.00 μ.μ.  θα υπάρχει στο Σχολείο 
συνεργείο εγγραφών, όπου θα γίνεται η συμπλήρωση των εντύπων, η είσπραξη του ποσού των 8 
ευρώ για τις εκδρομές και η συνδρομή του Συνδέσμου Γονέων που ανέρχεται στα €40 
(συμπεριλαμβάνεται και η ασφάλιση των μαθητών/τριών). 
 
Τα έντυπα αυτά  θα είναι αναρτημένα και στην Ιστοσελίδα του Σχολείου και πρέπει να 
τα συμπληρώσετε και να τα προσκομίσετε κατά την ημέρα εγγραφής του παιδιού σας.  
 
Τα έντυπα αυτά είναι: 
 
 Ατομικό Δελτίο μαθητή/τριας.  Θα δοθεί από το Σχολείο κατά την ημέρα της εγγραφής 

όπου θα κάνετε τον απαραίτητο έλεγχο στα στοιχεία που ήδη υπάρχουν στο έντυπο, θα 
συμπληρώσετε τα υπόλοιπα στοιχεία και θα υπογράψετε στην 3η σελίδα στο τέλος και στην 4η 
σελίδα στην «Πρώτη Εγγραφή».  Στην 4η σελίδα δεν θα συμπληρώσετε τίποτε άλλο).     
(Σε περίπτωση διαζευγμένων γονέων υπογράφουν απαραιτήτως και οι δύο γονείς ή υπογράφει ο 
γονέας που έχει τη γονική μέριμνα επισυνάπτοντας αντίγραφο διατάγματος του δικαστηρίου). 

 Υπεύθυνη δήλωση γνωστοποίησης προσωπικών στοιχείων μαθητών/τριών 

 Ενημέρωση για Μαθητική Στολή και ευπρεπή εμφάνιση (Γ.11) 

 Δεσμευτικές δηλώσεις Γονέα/Κηδεμόνα (Γ.12): 

A. Δήλωση για χρήση οχήματος 

B. Ενημέρωση για επικοινωνία με το σπίτι 

Γ. Στολή 

Δ. Αποχώρηση από το Σχολείο την 7η περίοδο 

Ε. Κάπνισμα - Χρήση Ηλεκτρονικού Τσιγάρου 

Στ. Γραπτή συγκατάθεση Γονέα/Κηδεμόνα για δημοσιοποίηση φωτογραφικού υλικού και βίντεο 
του παιδιού του 

    
Μαζί με τα πιο πάνω έντυπα θα σας παρακαλούσαμε να μας προσκομίσετε και τα ακόλουθα: 
 
 Έγκριση εγγραφής από Σχολική Εφορεία 
 Αντίγραφο Απολυτηρίου  Γυμνασίου   
 Αντίγραφο πιστοποιητικού Γέννησης 
 Aντίγραφο ταυτότητας μαθητή/τριας (μπρος-πίσω) 
 Δύο πρόσφατες φωτογραφίες τύπου διαβατηρίου με σχολικό πουκάμισο από τις οποίες η 

μία θα επικολληθεί στη 1η σελίδα του Ατομικού Δελτίου μαθητή/τριας και η άλλη θα 
χρησιμοποιηθεί για έκδοση μαθητικής ταυτότητας, η οποία είναι υποχρεωτική για όλους τους 
μαθητές/τριες. 

 Κατάλληλα πιστοποιητικά-έγγραφα, όπου αυτό απαιτείται (ταυτότητα πολύτεκνου, 
ταυτότητα τρίτεκνου, προσφυγική, αποδεικτικά Ε.Ε.Ε και άλλων βοηθημάτων). 

 

Λατσιά,  07/06/2023              ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 


